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Janez Gašperšič
(10. 3. 1928 –7. 3. 2015)

Janez je v intervjuju za Ločanko 
pred petnajstimi leti povedal, da je 
pravi Ločan tisti, ki je imel že vsaj stare 
starše v Loki in ima domače ime. Pri 
nas, je rekel, je bilo pri Klanfarju v 
Spodnjem Karlovcu. Tam je bil rojen 
leta 1928 kot najmlajši od petih otrok. 
Star je bil dve leti, ko mu je umrl ata in 
pet, ko je umrla še mama. Pet otrok je k 
sebi vzel stric v Zgornjem Karlovcu, 
kjer je pri Bavdažu že bilo pet otrok. 
Stric mizar je kmalu zbolel. K sreči je 
bila teta Ivana podjetna in je odprla 
majhno trgovino. Bili so revni, a vsi 
zdravi. Vseh deset otrok je šlo v šolo, 
vsi so naredili vsaj srednjo šolo. Po kon-
čani srednji elektrošoli v Zagrebu se je 
leta 1948 zaposlil v Elektro Gorenjska, 
kjer je napredoval do energetika za 
Gorenjsko. Leta 1959 je na željo loške občine odšel na mesto direktorja v ELRA 
reševat to podjetje, ki je bilo v slabem stanju. Leta 1966, z že malo načetim zdrav-
jem, se je vrnil v Elektro Gorenjsko in do svoje upokojitve vodil službo za prodajo 
in prevzem električne energije; kot je sam rekel, je bil »tisti, ki so ga ljudje prekli-
njali, ko se je elektrika podražila«.

Smučati je začel, ko je imel osem let, in sicer na doma narejenih smučkah.  
Z enajstimi leti je sodeloval na prvi tekmi. Tako kot takrat vsi loški športniki je 
telovadil in igral nogomet. Sčasoma je postal dober smučar, najboljši v loškem 
klubu, in prišle so prve zmage; bil je tudi mladinski reprezentant. Vendar se je 
zaradi šolanja v Zagrebu moral odpovedati tekmovalnemu smučanju na visokem 
nivoju, kljub temu pa je z njim ostal povezan vse življenje.
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Janeza so odlikovale preudarnost, mirnost, poštenost in predvsem delavnost. 
Zato je bil dejaven na več področjih – v podjetju in občinskih organih. 
Smučarskemu klubu je predsedoval od leta 1967 do 1979, prav v času največjega 
razvoja loškega alpskega smučanja. Takrat je zapisal: »Danes SK predstavlja 800 
članov, nadalje deluje 92 smučarskih sodnikov, 28 vaditeljev, 14 učiteljev, 10 
trenerjev in preko 120 aktivnih tekmovalcev.«

Za svoje predano delo je bil večkrat odlikovan. V športu sta leta 1979 z ženo 
Cirilo prejela Bloudkovo plaketo, leta 1972 je prejel zlato plaketo ob 50-letnici 
Smučarske zveze Jugoslavije, leta 1996 srebrnega bloškega smučarja Smučarske 
zveze Slovenije, 2006 spominsko plaketo ob 100-letnici loškega športa in leta 
2011 svečano listino Športne zveze Škofja Loka. Malokdo pa ve, da je bil Janez 
ustanovitelj lutkovnega društva in da je tudi slikal ornamente na steklo, kozarčke 
in steklene vrče.

Brez dvoma lahko rečemo, da je bil Janez Gašperšič s svojim delovanjem v 
loškem smučarskem klubu eden od tvorcev zlatega obdobja slovenskega smuča-
nja. Prijatelji in smučarji ga bomo ohranili v trajnem spominu.


